

***Об Обращении депутатов Думы  
городского округа Тольятти в  
Правительство Самарской области***

Рассмотрев Обращение депутатов Думы городского округа Тольятти в Правительство Самарской области о возмещении выпадающих доходов управляющим организациям и организациям коммунального комплекса, возникающих в связи с применением предельных индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги, утверждённых Правительством Самарской области, Дума

*решила:*

1. Принять Обращение депутатов Думы городского округа Тольятти в Правительство Самарской области (Приложение № 1).
2. Поручить председателю Думы (А.В.Пахоменко) направить настоящее Обращение указанному адресату.  
Срок – по мере готовности.
3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по городскому хозяйству (А.В.Денисов).

**Председатель Думы**

**А.В.Пахоменко**

*Приложение №1  
к решению Думы  
17.06.2009г. №\_\_\_\_\_*

**ОБРАЩЕНИЕ  
депутатов Думы городского округа Тольятти  
в Правительство Самарской области**

Процесс ценообразования коммунальных услуг и регулирование взаимоотношений с поставщиками коммунальных услуг – одна из основных проблем жилищно-коммунального комплекса городского округа Тольятти.

Согласно тарифному регулированию по расчёту тарифов за теплоэнергию для населения, утверждаемому Управлением по государственному регулированию и контролю в электроэнергетике Самарской области, а также установлению предельного индекса роста платежей граждан за коммунальные услуги, принимаемому Постановлением Правительства Самарской области, возникает необходимость возмещения выпадающих доходов организаций ЖКХ.

В Комсомольском районе и п.Поволжский городского округа Тольятти поставщиками коммунальных услуг являются МУП «ПО КХ г.Тольятти» и ЗАО «ПТЭК». Установление для поставщиков коммунальных услуг тарифов на тепловую энергию с учетом предельных индексов роста тарифов и соблюдение предельного индекса роста платежей для граждан за коммунальные услуги, привело к образованию управляющих организаций жилищной сферы всех форм собственности задолженности перед поставщиками. Согласно расчётам мэрии на 2009 год, ожидаемый размер выпадающих доходов на услуги ЖКХ по городскому округу Тольятти составит 214 144 тыс.руб.

Считаем необходимым отметить, что при утверждении тарифов МУП «ПО КХ г.Тольятти» и ЗАО «ПТЭК», а также предельного индекса роста платежей граждан за коммунальные услуги, расходные обязательства по погашению выпадающих доходов возникают у субъекта Российской Федерации.

Учитывая многочисленные обращения управляющих компаний, ТСЖ о резком ухудшении финансового состояния и невозможностью в полном объеме рассчитаться за услуги энергоснабжающих организаций, представленные населению, мэрия городского округа Тольятти направляла Обращение Первому заместителю председателя Правительства Самарской области А.П.Нефедову в Министерство строительства и ЖКХ Самарской области в оказании содействия в выделении организациям ЖКХ денежных

средств за счёт областного бюджета. Однако на сегодняшний день вопрос о возмещении выпадающих доходов не решён.

Поскольку возмещение выпадающих доходов организациям жилищной сферы не может быть осуществлено за счёт собственных доходных источников местного бюджета, просим Вас выделить из областного бюджета денежные средства в размере 214 144 тыс.руб. на возмещение выпадающих доходов, возникающих в связи с применением предельных индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги, управляющим организациям для расчёта с организациями коммунального комплекса.

**Председатель Думы  
городского округа**

**А.В.Пахоменко**